



## **В Новосибирской области в связи с возмещением ущерба прекращено уголовное дело об уклонении от уплаты налогов с организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области расследовалось два уголовных дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Опора» и генерального директора открытого акционерного общества «Новосибирский рыбозавод». Они подозревались в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что в 2012-2014 годах ООО «Опора», основным видом деятельности которого является производство изделий из бетона для использования в строительстве, уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 4 миллионов рублей в результате включения руководством в бухгалтерскую отчетность и налоговые декларации заведомо ложных сведений. В ходе следствия вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также все штрафы и пени на общую сумму свыше 5,3 миллионов рублей были уплачены, в связи с чем подозреваемый обратился к следователю с заявлением о прекращении уголовного дела в отношении него в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе, которое было удовлетворено.

По версии следствия, генеральный директор рыбозавода с декабря 2013 по декабрь 2015 года исчислял и удерживал из заработной платы работников налог на доходы физических лиц, однако не перечислял денежные средства в бюджет. В результате в бюджетную систему Российской Федерации не поступило более 3 миллионов 200 тысяч рублей. В ходе следствия вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также все штрафы и пени на общую сумму свыше 4,7 миллионов рублей были уплачены, в связи с чем подозреваемый обратился к следователю с заявлением о прекращении уголовного дела в отношении него в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе, которое было удовлетворено.

Следует, однако, отметить, что уголовные дела прекращены по нереабилитирующему основанию.

Целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045632>